



В Казани прошли торжественные мероприятия, посвящённые проведению эстафеты «Дорога Памяти», приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



23 февраля 2019 года Казань приняла масштабную эстафету «Дорога Памяти», организатором которой является Следственный комитет России. В торжественном мероприятии в казанском «Парке Победы» приняли участие руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Герой России Сергей Петров, заместитель премьер-министра Республики Татарстан Лейла Фазлеева, представители ветеранских организаций и общественности.

Почетное право поместить кисет с казанской землей в специальную капсулу, символизирующую гильзу, было предоставлено Лейле Фазлеевой. После этого она была передана исполняющему обязанности руководителя следственного управления СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Республике Татарстан Марату Зарипову. Обращаясь к присутствующим, руководитель учебной и воспитательной работы Следственного комитета России Сергей Петров отметил: «Цель эстафеты – напомнить молодежи о значимости Победы в Великой Отечественной войне. К сожалению, сейчас много наших политических оппонентов, которые пытаются исказить итоги Великой Отечественной войны. Поэтому этими мероприятиями мы и хотим показать истинную правду и напомнить ребятам, что их деды и прадеды были настоящими героями». ¶ Более 560 тыс. жителей Татарстана ушли на поля сражений, почти 350 тысяч не вернулись домой. Свыше 225 татарстанцев были удостоены звания Героя Советского Союза. 48 фронтовиков стали полными кавалерами ордена Славы. В годы войны Татарстан стал крупнейшим производителем военной техники в стране. Каждый шестой самолет, отправлявшийся на фронт, был произведен в Казани. В военное время Татарстан стал крупнейшим военно-промышленным центром страны. Здесь производились самолеты, снаряды средства связи, обмундирование и многое другое. Татарстан поставил государству 131 млн пудов хлеба, 39 млн пудов картофеля и овощей, 56 млн пудов мяса, 200 млн литров молока. В Казани и городах республики были открыты десятки госпиталей, в которых получили медицинскую помощь 340 тыс. военнослужащих. ¶

Торжественные мероприятия продолжились в культурном центре «Московский», где состоялся концерт, посвящённый Дню защитника Отечества. Затем гости республики приняли участие в церковной службе в Храме Сочествия Святого Духа. Здесь от имени Митрополита Казанского и Татарстанского Феофана Сергею Петрову вручили икону Казанской Божьей Матери, чтобы она следовала вместе с участниками эстафеты до Бреста. ¶ Кроме того, в городе Лаишево участники эстафеты встретились с Героем Советского Союза Борисом Кирилловичем Кузнецовым и вручили ему медаль Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага». Несмотря на почтенный возраст, ветеран участвует в военно-патриотическом воспитании молодёжи, является членом президиумов ДОСААФ, РОСТО, Комитета ветеранов войны и военной службы РТ, Республиканского совета ветеранов РТ, общественной организации «Герои Татарстана». Получая награду, он от души поблагодарил руководство Следственного комитета России за внимание и пригласил в Татарстан кадет - молодое поколение будущих следователей, отметив крайнюю важность в патриотическом воспитании молодежи. Также он подчеркнул, что Татарстан с его славными традициями готов принять будущие кадры для военной службы, и он готов поделиться с ними своим опытом. ¶

Накануне торжественного мероприятия сотрудники СК России встретились с воспитанниками РСОШ имени Галлямова для обучающихся с девиантным поведением в городе Казани. Гости посетили праздничный концерт и ознакомились с учебным процессом ребят. В завершение визита воспитанникам был вручен подарок – теннисный стол. ¶

В ближайшее время капсула с землёй будет передана в следующий город, принимающий эстафету «Дорога Памяти», - Волгоград.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1304229>